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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht dat de gemeente Enschede aanvragers 
van een uitkering vier weken laat wachten alvorens de aanvraag in 
behandeling te nemen (ingezonden 16 oktober 2014). 

Vraag 1
Kunt u zich uw antwoorden herinneren van 2 oktober jongstleden op eerdere 
vragen over de zoekperiode van vier weken die de gemeente Enschede 
hanteert bij aanvragen van bijstandsuitkeringen? Wat is uw reactie op het 
nieuws dat de gemeente Enschede nog altijd de uitkeringsaanvraag voor 
aanvragers die ouder zijn dan 27 jaar met een maand opschort alvorens die 
in behandeling te nemen?1 2 

Vraag 2
Bent u bereid om aan deze uitvoeringspraktijk per direct een einde te maken? 
Zo ja, welke sanctiemogelijkheden zijn er indien de gemeente de behandeling 
van de uitkeringsaanvraag blijft opschorten met een maand? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat van het met terugwerkende kracht in behandeling 
nemen van een bijstandsuitkering geen sprake kan zijn en dat aan mensen in 
nood binnen vier weken een voorschot van in ieder geval 90% van de 
bijstandsnorm verstrekt dient te worden conform artikel 52 van de Wet werk 
en bijstand (Wwb)? Welke stappen kan de Inspectie SZW ondernemen 
wanneer gemeenten zich onttrekken aan deze plicht? 

Vraag 4
Zijn er meer gemeenten die de uitkeringsaanvraag van mensen ouder dan 27 
jaar met een maand opschorten? Acht u aanvullende wetten en regels 
noodzakelijk teneinde te bewerkstelligen dat uitkeringsaanvragen direct in 
behandeling worden genomen en voorschotten worden verstrekt? Zo nee, op 
welke wijze wilt u voorkomen dat mensen onnodig lang moeten wachten op 
een uitkering met als gevolg schulden en andere sociale problemen?

1 http://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/
detail.jsp?id=2014Z15030&did=2014D34824

2 http://www.rtvoost.mobi/nieuws/nieuwsltem.aspx?nid=200788
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